

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**В КУЗНЕЦКОЙ  
ПРОЕКТНОЙ КОМПАНИИ  
ВНЕДРЕН И ПОСТОЯННО  
СОВЕРШЕНСТВУЕТСЯ  
КОНТРОЛЬ КАЧЕСТВА  
ВЫПУСКАЕМОЙ ПРОЕКТНОЙ  
ПРОДУКЦИИ, ЧЕМУ ПОМОГАЮТ  
НОВЕЙШИЕ РАЗРАБОТКИ  
В СФЕРЕ ПРОГРАММНОГО  
ОБЕСПЕЧЕНИЯ, А ТАКЖЕ  
ПОСТОЯННОЕ ПОВЫШЕНИЕ  
УРОВНЯ КВАЛИФИКАЦИИ  
КЛЮЧЕВЫХ СОТРУДНИКОВ  
КОМПАНИИ**



**Даниил Анатольевич Поклонов,  
генеральный директор ООО «Куз-  
нецкая проектная компания»:**

— От имени всего коллектива ООО «Кузнецкая проектная компания» и от себя лично поздравляю всех сотрудников Южно-Сибирского управления Ростехнадзора во главе с Евгением Львовичем Резниковым с юбилеем ведомства!

В этом году Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору исполнилось 290 лет. Созданная Указом Петра I Берг-коллегия в начале своего существования решала задачи по руководству и надзору за горнозаводской



## СХОЖИЕ ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

промышленностью. Сегодня функции этой важнейшей государственной службы включают решение задач, связанных с обеспечением безопасности на производстве, охраной окружающей среды, защитой жизни и здоровья каждого человека от вредных техногенных и природных воздействий.

По роду своей деятельности ООО «Кузнецкая проектная компания» неразрывно связана с деятельностью Ростехнадзора, поскольку наши сотрудники каждый день, опираясь на нормативные акты ведомства, закладывают основы безопасной добычи угля на предприятиях Кузбасса и других регионов.

Мы четко понимаем, что безаварийная работа предприятия связана с инженерными решениями, заложенными в проекте, а эти решения распространяются на горизонт в 5-10 лет. Поэтому в нашей организации внедрен и постоянно совершенствуется контроль качества выпускаемой проектной продукции, в чем нам, безусловно, помогают новейшие разработки в сфере программного обеспечения, а также постоянное

повышение уровня квалификации ключевых сотрудников компании. После утверждения проектной документации и прохождения государственной экспертизы ООО «Кузнецкая проектная компания» осуществляет контроль соответствия ведения горных работ проекту, что, несомненно, накладывает дополнительную ответственность.

Еще раз хочу поздравить всех сотрудников Ростехнадзора с профессиональным праздником! Пусть каждый ваш день будет наполнен ощущением стабильности, любовью родных и близких! Вы связали свою судьбу с важным и благородным делом — быть на страже экологической и технологической безопасности. Ведь во всем мире именно эти жизнеобеспечивающие факторы являются признаком цивилизованности общества!

Я верю, что, выполняя отчасти схожие с Ростехнадзором задачи по обеспечению безопасной работы горнодобывающих предприятий, мы сделаем наш родной Кузбасс экологически чище и безопаснее и передадим потомкам современный, индустриально развитый регион.



**Общество с ограниченной ответственностью  
КУЗНЕЦКАЯ ПРОЕКТНАЯ КОМПАНИЯ**

г. Новокузнецк, ул. Павловского, 11а, тел./факс: (3843) 391-000, e-mail: [proekt@kuzproekt.com](mailto:proekt@kuzproekt.com)